

## Metrorex a participat la Zilele Feroviare 2018

Metrorex a participat la cea de-a treisprezecea editie a evenimentului Zilele Feroviare 2018 – Summit-ul de Investitii Feroviare Railway PRO, organizat de Club Feroviar si Railway PRO, cu sprijinul Asociatiei Industrii Feroviare din Romania.



Cei peste 250 de participanti au putut vizita standul Metrorex, unde specialistii societatii le-au stat la dispozitie cu informatii legate de cele mai noi proiecte ale metroului bucurestean.



In prima zi a summit - ului, cei interesati au fost asteptati la Depoul, Galeria si Terminalul Multimodal Straulesti, unde s-a desfasurat o vizita tehnica, gazduita de echipa directiei tehnice si investitii a Metrorex.



Construcția Terminalului Multimodal (Park&Ride) Straulești este singura de acest gen din București fiind realizată în zona de Nord-Vest a Bucureștiului, în vecinătatea lacului Straulești. Terminalul este amplasat peste galeria de metrou ce face legătura dintre stația Straulești și Depoul Straulești.

Acesta, cu o suprafață de 38.869 mp și un regim de înălțime P+3 etaje, are în alăturarea sa un parcaj pentru 650 de autovehicule, sală de așteptare pentru călătorii transportului

public orășenesc și interurban. Terminalul este dotat cu lifturi de acces în parcajul suprateran precum și cu acces direct către stația de metrou Straulești prin intermediul unei galerii subterane dotată cu trotuare mobile și luminatoare ce oferă lumină naturală. Depoul cuprinde două grupe de linii: o grupă de parcare constituită din 6 linii, fiecare cu lungimea utilă de 120 m și o grupă cu funcție de depou, constituită din 7 linii, cu lungimi utile de 120 m, situate pe canale de revizie.



În cea de-a doua zi a evenimentului, Directorul Tehnic și Investiții, Constantin Mustatea, a susținut o prezentare despre dezvoltarea și modernizarea rețelei de metrou, în Panelul 2: Orașe mai "verzi" odată cu dezvoltarea sistemului de transport feroviar urban.



Zilele Feroviare 2018 – Summit-ul de Investitii Feroviare Railway PRO s-au desfasurat pe parcursul a doua zile, 16 - 17 octombrie 2018, la Hotelul Radisson Blu din Bucuresti si a reprezentat o inovare în domeniul comunicarii pentru piata feroviara a Europei Centrale si de Est prin reuniunea celor mai importanti jucatori de pe piata de transport intern si international din domeniul feroviar

